# 企业开办首套印章由政府买单 全流程实现 零成本 零见面

记者 胡颖 通讯员 俞涵琛

本报讯 10日 ,记者从市市场监 管局了解到 根据《浙江省优化营商环 境企业开办全流程 一件事 一日办结 便利化行动方案》以及金华市财政局 《关于公章刻制费用政府统一买单的 意见》,为巩固企业开办 零见面 的改 革成果 进一步优化营商环境 降低企 业开办成本 我市自8月10日起 实现 企业开办首套印章费用政府统一买 单、印章包括企业公章、发票专用章、 合同专用章、财务专用章各一枚。

经过前期对周边地区以及我市公 章刻制市场价格情况的充分调研 制定 了政府买单公章招投标方案 通过一系 列招标流程后最终确定6家公章刻制 企业承担我市企业开办刻章任务。新 设企业在浙江政务服务网 企业登记全 程电子化 平台线上选择公章刻制 完 成企业开办流程后 公章刻制单位会收 到市场监管局推送的营业执照信息和 刻章信息,1小时内完成刻章 再通过邮 寄或现场领取方式发放公章。

据悉 企业开办全流程涉及企业 设立登记、印章刻制和申领发票三个 环节 原先其他环节均不收费 仅公 章刻制需要企业自己付费 在推出政 府买单服务之后 整个流程企业不用 花一分钱 实现真正的 零成本。

# 7名退役军人即将入职社区专职工作

### 市退役军人事务局上好岗前首课

记者 陈慧

本报讯 6日上午,市退役军人事 务局组织7名即将入职的社区专职工 作人员的退役军人前往刘英烈士陵 园、市退役军人服务中心开展系列实 践活动 为他们上了一堂生动的岗前 培训课。

今年5月,我市招聘专职社区工 作者65人,其中就包括7名退役军 人,占比10%,加大在退役军人创业 就业方面的倾斜力度 此举走在了金 华乃至全省前列。

作为退役军人的 娘家人 ,得 知他们即将入职的消息 ,市退役军 人事务局专门开展了实践活动。

市退役军人事务局相关负责人 表示 希望通过此类活动 激励退役 军人继承革命先辈的遗志,发扬部 队的优良传统和作风,在新的工作

岗位上发光发热;入伍时是优秀青 年,部队归来到地方同样大有作为, 为社会做出更大贡献。

值得一提的是 在此次社区工作 者考试前,市退役军人事务局与相关 部门积极对接 增加了退役军人的招 考比例 希望通过创业就业帮扶及此 前开展的职业技能培训、千万基金免 费医疗项目、驾驶证学习优惠等举 措,营造浓厚的拥军氛围。



## 灾后检查商超 确保食品安全

受 黑格比 台风影响 我市部分 经营户受灾。为了保障灾后人民群 众的食品安全,近日,市市场监管局 工作人员第一时间对辖区内受灾商 超开展检查 禁止经营户售卖被浸泡 或受潮霉变的食品,并要求经营户对 经营场所进行清洁消毒。

记者 胡颖 通讯员 任六一 摄

## 市税务局离退休党支部:

## 不忘初心 甘于奉献发挥余热

记者 章芳敏 实习生 孙灵棵

本报讯 近日 市税务局离退休党 支部成员齐聚一堂 学习《永康市离退 休干部党支部标准化建设10条》内 容 ,并前往老年大学参观了市委老干 部局主办的《众志成城·坚决打赢疫情 防控阻击战》专题摄影作品展。

这是市税务局离退休党支部活 动的一个缩影。市税务局现有离退 休干部、职工69名 其中共产党员38 人 年龄最大的89岁。

退休不褪色 离岗不离党。该局 离退休党支部成员仍在以自己的方 式发挥余热。今年疫情期间 政府部 门组织党员募捐,由于事情比较紧 急 发动时间短 一些离退休老干部、 职工错过了当天的募捐,但第二天, 他们纷纷提出补捐。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。该局 离退休党支部成员甘于奉献 "用行动 诠释初心使命。其中,支部书记马长 高在退休后仍为我市双百企业的发展 保驾护航。作为一名在岗8年的老支 书 在平日的支部工作中 年近七十的 他依然尽心尽力做好服务 不时地在

微信群中发布通知、推送学习内容 时 常上门为行动不便的老干部送去党员 学习资料。

退休干部陈其绍退休后回到老家 石柱镇岩洽村 主动请缨 投入到家乡 建设中 被镇政府返聘为指导员 指导 修复村中祠堂 修建文化礼堂。他带 头动员儿子捐款 其他村干部和村民 纷纷慷慨解囊 很快就凑了近20万元 的启动资金。祠堂开始修复时 陈其 绍每天早出晚归,不是四处去筹款就 是去施工现场。他还挨家挨户上门走 访,做通了文化礼堂建设中涉及农房 和粪缸搬迁的工作。文化礼堂建成 后,他还为村里的田地平整、石余老公 路改造等项目出谋划策 推动老村改 造快速步入正轨。他这样做并不求回 报 只想为家乡建设添一份力。

初心永不忘 风华再绽放。市税 务局离退休党支部里,像马长高、陈 其绍这样乐干奉献的同志还有许多, 支部的其他成员也在用自己的行动 体现老干部的作用与价值。有的积 极当好政策宣传员 深入社区开展政 策法规宣传 ;有的用心当好政务 参 谋员 在重点工作、重大决策等方面

建言献策,为社会经济发展出谋出 力 ,还有的主动当好社会 服务员 , 积极参加志愿者队伍开展服务活动, 助推文明城市建设。

离退休党支部成员的无私奉献也 得到了税务局党委的的点赞。要让退 休干部、职工有归属感 ,让他们体会到 组织的关爱 要让退休干部、职工有使 命感 让他们牢记自己的身份。 这是 市税务局管理退休干部、职工的宗 旨。上个月 税务局机关党委、人事教 育股为退休干部、职工举办了简朴的 退休仪式 并赠送记载其工作历程的 相册与纪念杯 表达了单位对干部几 十年兢兢业业工作的认可与感谢。目 前,市税务局机关党委拟联合金华市 税务局第三稽查局联合为离退休党支 部建造老干部活动中心,为老干部、职 工提供一个活动、学习的场地。



## 金华市 肢残人 活动日 活动在 我市举行

记者 胡锦 实习生 任华一

本报讯 10日 在第十一次 全国 肢残人活动日 到来之际 ,金华市肢残 人活动在我市举行。据了解 ,活动为 期两天,来自八婺大地的与会代表将 在我市参加庆祝第十一次全国肢残人 活动暨迎 亚残运会 无障碍环境培 训、研讨、体验等系列活动。

活动现场 ,全国自强模范吴忠尚、 残运会冠军杜剑平、中国木雕大师胡 先民、电商达人姚鑫进、实体店创业者 赵纯洪分别从不同角度对自己自强不 息的故事进行了分享。会后各县市区 与会人员参观并体验了我市无障碍环 境场所 就残疾人工作进行现场交流。

金华市残联领导和其他县市残疾 人工作者对我市的残疾人工作印象深 刻 ,认为我市残疾人创业就业氛围好 无障碍环境建设成果显著 残疾人运动 员在全国各级比赛中都取得了优异的 成绩 成为了金华残疾人工作的亮点。

今年上半年 ,市残联一边紧抓疫 情防控,一边紧抓纾困解难,对受疫情 影响的未及时享受护理补贴与生活补 贴的新办证残疾人发放纾困帮扶补助 共计38人16690元;对 残疾人之家 给予疫情防控纾困补助,按1000元/ 月/家的标准,给予2个月的补助 22000元;对24家盲人按摩机构给予 纾困帮扶补助48000元;对残疾人就 业创业基地(扶贫基地)每家给予纾困 帮扶补助2000元 ,努力探索特殊形势 下残疾人事业的健康发展之路。

7月29日 龙山镇桥下一村自 然村珠凤路朱灵晓木板加工厂未报 送流动人口信息被警方处以100元

7月29日 方岩镇雪塘村富民 路流动人口李某琼未主动报送流动 人口信息被警方处以50元罚款。

7月28日 芝英镇前俞自然村 谢春龙纸箱加工厂未主动报送流动 人口信息被警方处以100元罚款。

7月28日 芝英镇前俞自然村 潘国界注塑加工厂未报送流动人口 信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示 战 疫 需要 各房东、用人单 位应主动实时报送流动人口相关 信息。

